

FZ-2380/67/24/ET

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę opon do pojazdów służbowych policji garnizonu łódzkiego

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320) odpowiada na pytania Wykonawcy:

PYTANIE 1

„Dzień dobry,

Po uzyskaniu informacji od wielu producentów informujemy, że opona w poz. 108 wymiar opon 265/65 R18 zima nie występuje z wymaganymi parametrami parametrami etykiet DD ,dB72”

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający informuje, że dla poz. 108 – opona zimowa dopuszcza oponę 265/65 R18 o parametrze hałasu dB73.

PYTANIE 2

„Dzień dobry,

w związku z przygotowaniem oferty mamy pytanie:

Pozycja 79

Informujemy, że w wskazanym rozmiarze nie występuje opona wzmacniana |(XL) typu RUN ON FLAT z indeksem prędkości Y -300 km/h. Czy zamawiający dopuści oponę z indeksem prędkości W-270 km/h?”

ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający informuje, że dla poz. 79 dokonuje zmiany dopuszczając opony o indeksie prędkości W.

Zmianie ulegają zapisy SWZ dotyczące terminu związania ofertą, terminu składania i otwarcia ofert. Zapisy otrzymują brzmienie:

17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **25.02.2025 r.**

18.2. Termin składania ofert upływa dnia **28.11.2024 r. o godz. 10:00.**

18.5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.11.2024 r. o godz. 10:30**

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)

insp. Andrzej Patrzalek